

教学企业----珠江啤酒公司

校企合作共赢发展：学院与广州珠江啤酒股份有限公司教学企业揭牌仪式顺利举行（图文）

本网讯 6月29日上午，我院和广州珠江啤酒股份有限公司在广州珠江英博啤酒博物馆隆重举行了教学企业揭牌仪式。学院院长张连绪、副院长张胜红和广州珠江啤酒股份有限公司潘小丹副书记共同为教学企业揭牌。学院教务处、校企合作办、商贸系相关负责人和市场营销专业师生代表，以及广州珠江啤酒股份有限公司总经理助理陈宣德和人力资源部、营销中心等部门负责人、我院市场营销专业已担任珠啤销售业务主管的5位优秀毕业生一起出席了揭牌仪式。

陈宣德总经理助理主持仪式，通过播放广州珠江啤酒企业宣传视频，充分展现了珠啤作为全国三大啤酒品牌之一的大型现代化啤酒企业的实力和风范。优秀毕业生代表邱培鸿讲述了2014年8月进入企业实习到目前成长为公司花都办事处经理的发展历程，对学院和企业的悉心培养表示衷心感谢。张连绪院长致辞，他指出此次教学企业的挂牌成立是学院不断深化“校企社政”合作办学体制机制、校企双方实现互利共赢的战略举措，并坚信通过双方共同努力、携手发展，一定能为地方经济发展输送更多优秀的技能型人才，为校企合作共赢开辟新局面。潘小丹副书记在发言中对校企双方此次合作予以高度肯定，强调企业对人力资源管理的重视，对学院商贸系营销人才培养对公司发展做出的贡献表示感谢。与会领导共同为教学企业揭牌，并合影留念。

揭牌仪式的举行，增进了校企双方的理解和沟通，揭开了校企双方更深更广合作的新篇章。

（供稿：商贸系 燕艳 图片：商贸系提供 审核：院新闻中心）



